

СОГЛАСОВАНО

Директор
Государственного автономного
учреждения дополнительного
образования Новосибирской
области «Спортивная школа по
шахматам»



П. С. Малетин

« 17 » 06 2024 г.



СОГЛАСОВАНО

Министр
физической культуры и спорта
Новосибирской области



А. Азапов

« 18 » 06 2024 г.

УТВЕРЖДАЮ

Исполнительный директор
Региональной общественной
организации по развитию и
популяризации шахмат
«Федерация шахмат
Новосибирской области»



С. В. Козлова

« 17 » 06 2024 г.

СОГЛАСОВАНО

Генеральный директор
Открытого акционерного
общества «Стадион «Спартак»



А. А. Корнилов

« 17 » 06 2024 г.



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении Регионального фестиваля,
посвященного международному дню шахмат

(№ КП НСО 01-0200)

г. Новосибирск, 2024 г.

1. Общие положения

Региональный фестиваль, посвященный международному дню шахмат (далее – Соревнования) проводится в городе Новосибирске в соответствии с частью I Календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Новосибирской области, в том числе включающего в себя физкультурные мероприятия и спортивные мероприятия по реализации комплекса ГТО на 2024 год, утвержденным приказом министерства физической культуры и спорта Новосибирской области от 20 декабря 2023 года № 838, с правилами вида спорта «Шахматы», утвержденными приказом Министерства спорта РФ от 29 декабря 2020 г. № 988, не противоречащим правилам ФИДЕ.

Соревнования проводятся с **целью** популяризации и развития шахмат в городе Новосибирске и Новосибирской области.

Основными задачами Соревнований являются:

- определение сильнейших шахматистов;
- повышение спортивного мастерства участников.

2. Место и сроки проведения соревнований

Соревнования проводятся по адресу: г. Новосибирск, ул. Мичурина, 10 (здание «Западная трибуна» ОАО «Стадион «Спартак», большой шахматный зал).

Сроки проведения Соревнований: **19–21 июля 2024 года** (19 июля – день приезда, 21 июля – день отъезда).

3. Организаторы соревнований

Организатор Соревнований – Региональная общественная организация по развитию и популяризации шахмат «Федерация Шахмат Новосибирской области» (далее – РОО «ФШ НСО»).

РОО «ФШ НСО» уведомляет соответствующий территориальный орган МВД о проведении Соревнований, а также согласовывает план мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности при проведении Соревнований.

РОО «ФШ НСО» информирует Управление Роспотребнадзора по Новосибирской области о проведении Соревнований.

Соревнования проводятся при поддержке министерства физической культуры и спорта Новосибирской области, государственного автономного учреждения дополнительного образования Новосибирской области «Спортивная школа по шахматам» (далее – ГАУ ДО НСО «СШ по шахматам»).

Министерство физической культуры и спорта Новосибирской области осуществляет информационную поддержку Соревнований.

ГАУ ДО НСО «СШ по шахматам» предоставляет помещение для проведения Соревнований.

Непосредственное проведение Соревнований возлагается на судейскую коллегия. Главный судья Соревнований – Иткин Александр Борисович, спортивный судья первой категории.

РОО «ФШ НСО» совместно с ГСК осуществляют действия в отношении персональных данных участников вышеуказанного мероприятия согласно Федеральному закону №152-ФЗ от 27.07.2006 «О персональных данных».

Организаторы обеспечивают размещение информации о ходе турнира в местных средствах массовой информации и в сети Интернет.

4. Требования к участникам и условия их допуска

К участию в Соревнованиях допускаются шахматисты Российской Федерации без ограничения возраста.

Решение о допуске принимается комиссией по допуску, назначаемой РОО «ФШ НСО». Председатель комиссии – П. С. Малетин.

Поведение спортсменов регламентируется в соответствии с Положением «О спортивных санкциях в виде спорта «Шахматы»».

Медицинским заключением по допуску участников к Соревнованиям является справка с отметкой «Допущен», с подписью врача по лечебной физкультуре или врача по спортивной медицине и заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой Ф.И.О. врача в конце заявки, заверенной печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, перечень работ и услуг, который включает лечебную физкультуру и спортивную медицину (возможна медицинская справка о допуске к соревнованиям, подписанная врачом по лечебной физкультуре или врачом по спортивной медицине и заверенная печатью медицинской организации, отвечающей вышеуказанным требованиям).

Заявочный взнос для участников составляет 400 (четыреста) рублей. Оплата заявочного взноса производится электронным способом на сайте novosibirskchess.ru.

Заявочные взносы направляются на призовой фонд, покрытие организационных расходов по проведению Соревнований и уставные цели РОО «ФШ НСО». В случае отказа от участия по причинам, не зависящим от организаторов, заявочный взнос не возвращается.

Распределение призового фонда должно быть объявлено организаторами до начала третьего тура.

Исчерпывающий перечень документов, предъявляемых в комиссию по допуску соревнования, указан в 10 разделе настоящего Положения.

5. Программа соревнования

19 июля – день приезда

20 июля

11:00 – начало Соревнований

Награждение призеров Соревнований – после завершения партий

21 июля – отъезд участников

Порядок проведения соревнования

Соревнования проводятся в дисциплине «блиц». Мужчины и женщины играют вместе. Соревнования проводятся по швейцарской системе, в 11 туров. Контроль времени – 3 минуты на партию каждому участнику плюс 2 секунды за каждый ход. Допустимое время опоздания на тур – до падения флага.

Соревнования проводятся с учётом рейтингов ФШР.

Личная компьютерная жеребьевка, программа Swiss-Manager. Результаты и жеребьевка – на сайте chess-results.com.

Стартовые листы, итоговые таблицы будут публиковаться на официальном сайте Соревнований novosibirskchess.ru.

На техническом совещании представителей перед началом 1 тура соревнований главный судья назначает апелляционный комитет (АК) в составе 5 человек: председатель, 2 основных члена и 2 запасных. Членами АК не могут быть лица младше 21 года. Ни арбитры, обслуживающие соревнование, ни игроки, участвующие в споре, не могут быть членами апелляционного комитета, рассматривающего данный спор.

Протесты на действия участников соревнований, в том числе и судей, повлекшие нарушения Правил, Положения, Регламента, подаются в письменном виде на имя председателя апелляционного комитета с обязательным указанием пунктов Правил, Положения (Регламента), которые протестующий считает нарушенными. Протесты на жеребьевку не принимаются. АК собирается в очном (присутствие лично) либо заочном (видеоконференция) формате для рассмотрения протеста по существу. Протест должен быть рассмотрен в течение 24 часов с момента подачи, до утверждения технических результатов соревнования. АК заслушивает по протесту обе стороны, но при неявке одной из них, решение может быть принято в ее отсутствие. Решение апелляционного комитета является окончательным.

Игрок или зарегистрированный официальный представитель игрока или команды подают протест в течение 15 минут после окончания последней партии каждого тура с внесением залоговой суммы в размере 3000 рублей на счет РОО «Федерация шахмат Новосибирской области». В случае удовлетворения протеста залоговая сумма возвращается заявителю протеста, в противном случае деньги остаются на счете РОО «Федерация шахмат Новосибирской области» для покрытия расходов по проведению соревнования.

Обязательный читинг-контроль на спортивных соревнованиях проводится с соблюдением требований Античитерских правил, утвержденных ФИДЕ при стандартном уровне защиты.

6. Условия подведения итогов

Победители и призеры Соревнований определяются по наибольшему количеству набранных очков, при равенстве очков – по дополнительным показателям (в порядке убывания значимости):

- личная встреча;

- большее число побед;
- число партий, сыгранных черными фигурами (несыгранные партии считаются как «игранные» белыми фигурами);
- усеченный Бухгольц -1;
- Бухгольц.

7. Награждение

Победители и призеры Соревнований награждаются грамотами.

Призовой фонд составляет не менее 70% собранных заявочных взносов. Распределение и выплата призового фонда осуществляется РОО «ФШ НСО» безналичным расчетом до 21 августа 2024 г. Для получения приза необходимо предоставить в оргкомитет Соревнования или на электронную почту reg@novosibirskchess.ru копии паспорта (основной страницы и регистрации) или свидетельства о рождении, ИНН, СНИЛС и банковские реквизиты (в виде банковской справки). Денежные призы подлежат налогообложению в соответствии с законодательством РФ.

8. Условия финансирования

Расходы по оплате питания судей и обслуживающего персонала, а также расходы по приобретению наградной продукции (грамоты участникам) несет ГАУ ДО НСО «СШ по шахматам».

Расходы по обеспечению призового фонда несет РОО «ФШ НСО».

Расходы, связанные с проездом к месту проведения Соревнований, питанием и размещением спортсменов и представителей во время Соревнований, несут командирующие организации или сами участники.

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Соревнования проводятся на объекте спорта, культуры и образования, отвечающем требованиям соответствующих нормативным правовым актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии актов готовности физкультурного или спортивного объекта к проведению физкультурных и спортивных мероприятий, утвержденных в установленном порядке.

РОО «ФШ НСО» обеспечивает общественный порядок и общественную безопасность в соответствии с постановлением правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, планом по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности на объекте при проведении официальных спортивных соревнований. Собственник объекта ОАО «Стадион «Спартак» выполняет мероприятия по обеспечению антитеррористической защищенности объекта в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 6 марта 2015 г. № 202.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии полиса (оригинал) страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника Соревнований.

Ответственным за обеспечение безопасности участников и зрителей в турнирном помещении является главный судья соревнований. Ответственные за безопасность участников вне турнирного помещения – руководители делегаций и сопровождающие лица.

Антидопинговое обеспечение Соревнования осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными приказом Минспорта России от 24 июня 2021 года № 464.

10. Подача заявок на участие

Обязательная электронная регистрация участников будет осуществляться до 18:00 **17 июля** 2024 г. на сайте novosibirskchess.ru.

Количество мест ограничено, регистрация может быть завершена досрочно.

Участник, выполнивший все требования электронной регистрации, автоматически включается в стартовый лист и прибывает на первый тур без дополнительной регистрации в день начала Соревнований.

Участник, решивший не участвовать в Соревнованиях после прохождения предварительной регистрации, обязан поставить в известность организаторов о своем решении.

В случае невозможности оплатить заявочный взнос электронным платежом на сайте novosibirskchess.ru, оплата производится не позднее, чем за пять дней до начала Соревнования по следующим реквизитам:

Получатель: Региональная общественная организация по развитию и популяризации шахмат «Федерация Шахмат Новосибирской области» (РОО «ФШ НСО»)

Счет № 40703810995240500039

ИНН/КПП: 5403008114/540601001

Реквизиты банка

Название: Филиал Сибирский ПАО Банк «ФК Открытие»

ИНН/ КПП 7706092528/540643001

БИК 045004867

Город: Новосибирск

Кор/счет 30101810250040000867 в Сибирское ГУ Банка России

Назначение платежа: Заявочный взнос за участие в региональном фестивале за «ФИО участника»

Директор турнира – Воробьева Наталья Михайловна, т. 8905-955-6444.

Все уточнения и дополнения регулируются регламентом Соревнований.

Данное положение является официальным вызовом на Соревнования.